SCHEDA 3 - PROBLEMI CON LE OPERAZIONI

In un vassoio ci sono 22 merendine, Silvia e Fabio ne mangiano meta.

4 Quante merendine hanno mangiato Silvia e Fabio?

#25 )

Che operazione devi fare?

Scrivi 'operazione

Risposta

4 Se Silvia ha mangiato 4 merendine, quante merendine ha mangiato Fabio?

Che operazione devi fare?

Scrivi 'operazione

Risposta

4 Le merendine che ha mangiato Silvia costano 50 centesimi I’'una, quanto ha

speso Silvia in tutto?

Che operazione devi fare?

Scrivi 'operazione

Risposta
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